



◆祖兄弟弟高舉女兒向身為姑姐的祖兒打招呼。



香港文匯報訊 容祖兒前日為自己的歌唱事業再創新紀錄。第一次把自己的演唱會《My Secret Live: ANOTHER SIDE》放上大銀幕，10場一開售即爆滿，昨日上映首日，她謝票時開心宣布，這部戲院版《My Secret Live: ANOTHER SIDE》下星期會加開場次，香港以外，澳門亦會上映。祖兒曾自嘲為票房毒藥，現卻全院滿座，有觀眾流淚表示，祖兒歌聲助他們驅散陰霾。

答謝觀眾熱烈支持，祖兒前日由下午四點開始馬拉松式謝票至晚上11點，一共跑了8場，令觀眾非常開心，而每場的觀眾亦勁興奮及投入，很多歌迷都跟祖兒召喚，同祖兒一齊穿上「閃閃令 Dress Code」，戲院之中不時出現全場燈海及大合唱，猶如在開大型演唱會一樣，令祖兒也十分感動。現場所見，每場觀眾都睇得十分開心，又喊又笑又大叫，事後分享感受，有觀眾流着淚表示，多謝祖兒的歌讓他們可以於疫情的日子受到鼓勵奮勇向前，大多數都讚不絕口，表示希望加場可以再睇幾次，亦有觀眾是從南非、英國、加拿大等地特意趕回來看這次電影版。

歌聲助歌迷驅散陰霾

其中一位男觀眾分享：「疫情一段日子大家都好down，多謝『the show must go on』upload演唱會影片上YouTube，我日喺度睇返同聽你的歌，後來你首《東京人壽》亦都係同樣喺疫情期間出現，畀到一個好大力量我捱落去，好多謝你。」

另外亦有觀眾分享，其實已經在演藝學院看過這次演唱會，每次都感動到喊，但今日喺戲院喊得比演藝學院更厲害。祖兒聽到後亦十分驚訝，反問他：「點解呀？」男觀眾答，「因為你的歌可以把人從谷底撈返上來，多謝你。」全場報以歡呼及掌聲。而不少觀眾都指影片之中，祖兒分享她與同學「肥媽」的友誼，讓他們十分感動，無論看幾多次也感動落淚。前晚祖兒媽媽、弟弟一家也有來支持，祖媽更發表演心聲，指睇大銀幕睇

得非常開心及安心，而弟弟現場也高舉女兒向身為姑姐的祖兒打招呼，就像獅子王電影一樣，很是可愛。

想體驗行金像獎紅毯

對於把演唱會搬上大銀幕，祖兒謂自己看回自己，感覺很夢幻及興奮，「睇到自己每一首歌都好用心去唱，去演繹，沒有辜負34場的觀眾，真係自己都想讚吓自己。見到觀眾咁鍾意今次演出，睇得咁開心，又好感動好開心。（有觀眾話等你憑呢部戲角逐金像影后）哈哈……呢方面我邊敢強求，我呢個票房毒藥可以令到戲院Full House，已經可以寫喺我人生記事簿上面，有一個非常好嘅回憶啦，如果可以有提名咁我都開心，可以試吓行金像獎個紅地毯係咩滋味嘛，哈哈。」此外，不少歌迷都問她何日再開演唱會，祖兒就說，今年澳門都還有幾場，正式大型演唱會計劃是2025年。

個唱搬上大銀幕 開售即爆祖兒擬明年開大型演唱會



◆祖兒與前來捧場的觀眾影合照。



◆祖兒謝票時開心宣布加場。



◆身穿閃亮歌衫的觀眾向祖兒獻花。



◆華仔跟全場觀眾影大合照留念。

《潛行》票房直逼千萬

華仔潛入戲院睇影迷反應

香港文匯報訊 由劉德華監製兼主演、關智耀執導，林家棟、彭于晏、劉雅瑟等演出的犯罪動作電影《潛行》，在香港經已上畫第二周。截至1月19日，電影上映9日累積票房直逼一千萬元，成績理想，前晚（19日）華仔繼開畫日後，連走三場，再度現身戲院謝票，給觀眾帶來驚喜之餘，亦悄悄潛入觀眾席，近距離觀察影迷反應。

華仔被觀眾發現他的身影，不但感到意外驚喜，歡呼聲隨即此起彼落，更有10歲的小妹妹粉絲跟Daddy、媽咪入場，華仔即時笑着回應：「我會一直拍下去，希望你哋個孫到時都會入場。」華仔又滿足大家要求，跟全場觀眾影大合照留念，答謝大家支持。

對於粉絲熱情反應，第二次謝票的華仔就

表示非常開心：「真係好耐未試過喺香港，可以長時間咁睇住自己嘅戲由上映，到上畫第二周，所以專程去戲院感受一下現場氣氛。有一場我更坐咗喺最後一排去感受吓佢哋睇到電影最尾嘅反應，見到反應咁好，我自己都好開心。」

華仔直言上一次有類似的經歷，已是多年前的事：「以前午夜場先試過，即係喺上世紀九十年代，而由2000年後我都好少真係坐喺度入場，首映都會入場，但當真真正正睇到平日入場嘅觀眾反應，唔種感受係好唔一樣。」

身兼電影監製的華仔，當然關注大家的觀後感，他就從粉絲口中得知，大家都讚戲中利用AI技術拍攝的初生嬰兒，箇中造型和

演技都相當逼真，亦有人讚賞電影的動作場面精彩，華仔就歸功動作指導錢嘉樂說：「希望以後有戲味嘅動作片會越嚟越多，亦都可以有好似錢嘉樂所設計的動作場面咁，所有槍戰或動作都係希望貼近返個劇情。」華仔亦坦言想再抽時間參與謝票。

羅啟豪空降過個肥龍年

吉吉表示當晚會演唱新歌，及聯同羅啟豪與長者和小朋友一起合唱《青春頌》，有信心老中青三代演出會很勁和有火花，特別是人生閱歷豐富的長者。

提到他們除了忙於行善，還有很多商演，進賬不少；羅啟豪直認錢方面是OK的，亦希望繼續工作不斷，今年過一個肥龍年。問到會否買禮物獎勵自己？他稱現忙得連嗰時間也沒有，現只會因工作需要而買衫。在旁的吉吉就笑指收入方面自己真的是「有入有出」，因全數上繳給太太；他笑謂：

「我都有支出，不過『出』的都是自己的私己錢，所以現在出街都唔帶銀包，反正沒錢用，又不想自己用錢。而太太是把我的錢用作管理音樂學校，算是投資，都是好的；希望今年大家工作愈來愈多。」二人還獲大批粉絲到場支持。



◆一眾嘉賓助力《慈善星輝仁濟夜》。

王菀之相隔2年出新歌

香港文匯報訊（記者 子棠）王菀之（Ivana）的新歌《Shattered》已經面世，相隔2年再度出歌的她令人意外地推出英文歌，並且包辦曲詞及第5次執導拍攝自己的MV。至於唱英文歌，她笑言入行早期，有一首英文歌，是由母親填詞：「我媽係一位詩人，寫好多英文詩，受媽咪啟發，大學時期也修讀了英文詩詞，我都想有一首係自己填詞創作嘅英文詩做歌詞，所以我就寫咗呢首歌。」

新歌優美旋律加上Ivana獨特天籟聲線，有網民指已經唔可以用歌手來形容，要用藝術家形容Ivana，更稱讚其才華是香港樂壇的驕傲。她表示：「網民留言對我而言，是一個好大的鼓勵，能給予我好大力量繼續努力創作。今次的新歌，我很開心能邀請分別來自柏林和美國的兩位混音師負責後期製作，而曲風是我很少做的，有少少新古典主義音樂（Neoclassicism Music），或者為Impressionism music（印象主義音樂）；而這首歌亦界定我未來繼續努力進發的新音樂方向，就是Impressionism music（印象主義音樂）。」



◆不少網民稱讚王菀之的才華。

Ivana主演的賀歲片《飯戲攻心2》快將上映，除了忙宣傳及籌備年中推出的新專輯外，今年還會繼續《初回限定》世界巡迴音樂會，目前計劃已經有十多場演出，過年後會先到加拿大、星馬等地。

家燕姐邀得阿余助陣澳門騷

香港文匯報訊（記者 子棠）薛家燕昨日出席代言的廚具品牌活動，並與司儀許文軒分享快速方便的下廚及煲靚湯心得，更即場與粉絲玩遊戲送限定福袋；加上家燕姐以充滿新春氣氛的粉紅小鳳仙唐裝亮相，令現場充滿新春的歡樂氣氛。

而大年初八將在澳門開唱的家燕姐，還得到三料視后余詩曼助陣擔任表演嘉賓，認真厲害。家燕姐表示剛自吉隆坡拍攝新春節目回港，因而未能參與TVB的《萬千星輝頒獎典禮2023》，但當晚從電視看到余詩曼破紀錄成為首位三地視后，也興奮得尖叫起來，很替對方開心，是實至名歸。家燕姐大讚余詩曼演技爐火純青之餘，唱歌也很好，想到邀請對方為自

己大年初八在澳門舉行的演唱會擔任表演嘉賓，相信觀眾一定皆大歡喜，沒想到對方百忙中也爽快答應，堪稱是送給自己最好的新年禮物。至於其他的表演嘉賓還有陳小春、鍾

柔美、詹天文，更有意讓兩歲的孫仔上台跟大家見面，因屆時會舉家一齊到澳門看她的表演。此外，家燕姐表示下周將到馬來西亞宣傳她與當地國寶級歌手茜拉（Shila）合作的賀年歌《有冇有》，並分享喜訊指新歌播出幾天，在網上已破百萬點擊。



◆家燕姐一襲粉紅色唐裝充滿新春歡樂氣氛。